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                       PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA nº 01 – PREGÃO PRESENCIAL 030/2017
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 30/2017, PROCESSO Nº2413/2017, que tem por objeto o fornecimento de Fraldas Geriátricas, para serem distribuídas na Unidade Básica de Saúde. Aos Doze dias do mês de Dezembro de dois mil e dezessete (12.12.2017), às nove horas (09h00min), na Sala do Setor de compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, número oitenta e quatro (nº 84), reuniu-se o pregoeiro nomeado pela Portaria Municipal  número cento e noventa e oito de trinta de novembro de dois mil e dezessete (30.11.2017), Rudinei Luiz Basso e membros da Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria Municipal número vinte e cinco de primeiro de fevereiro de dois mil e dezessete (nº 025/2017, de 1º.02.2017), com a presença de seus membros: Mônica Brancher Bampi, Alan Asturian e Jair Maciel Zago todos designados pela Portaria Municipal n° 25/2017, de 01 de Fevereiro de 2017, para análise dos envelopes de proposta e documentos conforme Edital de Licitação elaborado pelo Setor de Compras, devidamente aprovado a abertura, e os termos com opinião pelo prosseguimento do processo licitatório, nos termos do parágrafo único, do Art. 38, da Lei Federal nº 8.666/93, pela Assessoria Jurídica, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes contendo propostas e documentos as seguintes empresas: 1) JARDIN COSMETICOS LTDA-ME neste ato representado pelo Sr. Ronaldo Giacomini; 2) DIMERIOS COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRURGICOS EIRELI, neste ato representado pelo Sr. Claudinei de Campos. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, o pregoeiro, juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas, sendo que após análise julgou as melhores propostas e passou então a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. Após os lances foram consideradas vencedoras as empresas conforme mapa comparativo em anexo ao processo, sendo que todos os valores estão de acordo com os preços praticados pelo mercado, conforme pesquisa de preços anexa ao processo. Feita a classificação final dos lances, o Pregoeiro e Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, das vencedoras sendo que as Empresas: JARDIN COSMETICOS LTDA-ME e DIMERIOS COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRURGICOS EIRELI, encontram-se habilitadas, pois apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, estando de acordo com as mesmas, sendo que manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei, concordando com a sequência do processo. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinar o respectivo contrato. Salientamos que a Empresa DIMERIOS COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRURGICOS EIRELI, fica notificada a entregar a certidão de Débitos Federais no prazo de 5 dias sob pena de desclassificação caso não ocorra a entrega. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
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